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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 23 DE MARZO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
 
Siendo las 11:00 (once) horas, del día 23 (Veintitrés) de marzo del 2018 (dos mil dieciocho), nos 

constituimos legalmente en el Mezaninne 2, ubicado en la planta alta de la Sala de Regidores de éste 

Ayuntamiento, lugar que se señaló para la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, 

Innovación, Ciencia y Tecnología.  

 

VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Muy Buenos días a todas y todos, Regidoras, asesores y 

ciudadanos que nos acompañan a ésta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, 

Innovación, Ciencia y Tecnología; agradezco mucho su asistencia.  

 

Con Fundamento en los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, los 

convoque a ésta sesión, por lo que para proceder reglamentariamente, instruyo al Secretario Técnico 

para que pase la lista de asistencia. 

 

VOZ DEL SECRETARIO TÉCNICO: Muchas gracias presidenta, antes de pasar la lista de asistencia, doy 

cuenta que recibimos el oficio, XRU/027/2018, de la regidora Ximena Ruíz Uribe, a través del cual informa 

que, por motivos de compromisos adquiridos con anterioridad, no le es posible asistir a la reunión 

convocada; informado lo anterior, procedo a pasar la lista de asistencia. 

 

Nombre Presente  Ausente 

Regidora  María de los Ángeles Arredondo Torres        X  

Regidora Ximena Ruíz Uribe   Envió 

justificante 

Regidora Livier del Carmen Martínez Martínez   X  

Regidora  María Guadalupe Morfín Otero        X  

Regidora María Leticia Chávez Pérez X  

 

VOZ DEL SECRETARIO TÉCNICO: Le informo presidenta que se encuentran presentes cuatro de las 

cinco integrantes de la comisión. 

 

VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Una vez tomada la lista de asistencia y por lo que me informa el 

Secretario Técnico, declaro que existe Quórum legal para sesionar, con lo que son válidos los acuerdos 

que en esta sesión se tomen. Instruyo ahora al Secretario Técnico para que ponga a su consideración el 

orden del día. 

 

VOZ DEL SECRETARIO TÉCNICO: Gracias nuevamente presidenta, los siguientes puntos son los que 

se proponen para regir el orden del día de la sesión.    

 

1. Lista de Asistencia y declaratoria del Quórum Legal. 

2. Aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.  

4. Selección de las y los candidatos ganadores del reconocimiento “Roberto Cuellar 2018”. 

5. Asuntos varios. 

6. Clausura. 
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VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Pregunto si están de acuerdo en el orden del día para regir la 

sesión, de ser así, solicito manifestarlo levantando su mano sí es de aprobarse el orden del día 

(Aprobado).  

 

VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Pasando al punto número tres y dado que el acta de la sesión 

anterior les fue enviada en versión electrónica, pongo a su consideración la dispensa en su lectura y, en 

su caso, si tienen alguna observación, la señalen para corregirla. Solicito en votación económica, sí es de 

aprobarse la dispensa (Aprobada). ¿Pregunto si tienen alguna observación que deseen  señalar? No 

habiendo ninguna observación, pregunto sí es de aprobarse el acta de la sesión anterior (Aprobada). 

 

VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Respecto del cuarto punto del orden del día, que se refiere a la 

selección de las y los ganadores del reconocimiento “Roberto Cuellar 2018”, cedo el uso de la voz al 

Secretario Técnico, para que nos presente los resultados de la mesa de trabajo celebrada el día de ayer, 

con sus asesores, de la cual se desprende el listado que se presentará. 

 

VOZ DEL SECRETARIO TÉCNICO: Gracias presidenta, en primera instancia, quiero agradecer el trabajo 

de las y los asesores de las regidoras integrantes de la comisión, ya que con su valiosa ayuda, logramos 

revisar cada uno de los expedientes de las y los concursantes al reconocimiento “Roberto Cuellar 2018”, 

así como unificar criterios y poder presentar el listado por categoría; es importante recordar que, de 

acuerdo al Reglamento de Distinciones, se pueden  entregar hasta diez reconocimientos, de los cuales 

siete deben pertenecer a escuelas públicas y tres a escuelas privadas; sin embargo, para esta edición, 

sólo se consideró entregar a dos en el caso de las escuelas privadas. Las y los propuestos por categoría 

son los siguientes: 

 

Escuelas Públicas: 

Nombre del Ganador Plantel 

LUIS FERNANDO CALDERÓN RODRÍGUEZ IRENE ROBLEDO GARCÍA 

XIMENA MONSERRAT NÚÑEZ GARZA ESCUELA "NACIONES UNIDAS" 

LUCÍA YAZMÍN GARCÍA ROMÁN IRENE ROBLEDO GARCÍA 

KELLY DENISE BAUTISTA PADILLA IRENE ROBLEDO GARCÍA 

LUIS DARÍO ARELLANO ÁLVAREZ IRENE ROBLEDO GARCÍA 

MARÍA FERNANDA GARCIA ACEVES PRIM. CRISTÓBAL COLÓN 

GABRIEL MARIN SANTANA J.N. 6 "ENGRACIA HERRERA" 

 

Escuelas Privadas: 

Nombre del Ganador Plantel 

ISAAC CONTRERAS CASTRO "COLEGIO REFORMA" 

EMMANUEL MATEO GONZÁLEZ ZARAGOZA "COLEGIO REFORMA" 

 

VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Respecto de las propuestas presentadas, pregunto si ¿tienen 

alguna observación o comentario que deseen hacer? No habiendo ninguna observación, pregunto sí ¿es 

de aprobarse el listado para designar a las y los ganadores del reconocimiento “Roberto Cuellar 2018”? 

(Aprobado). Instruyo al Secretario Técnico para que envíe por oficio, el resolutivo a la Dirección de 

Educación, para que dar continuidad a la entrega del reconocimiento. 
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VOZ DE LA REGIDORA PRESIDENTA: Continuando con el quinto punto del orden del día, pregunto si 

tienen algún asunto que deseen plantear. No habiendo ningún asunto más que tratar y siendo las 11:15 

horas, del día 23 de marzo del año 2018, declaro clausurada la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, agradeciendo a todos y todas su 

asistencia. Muchas Gracias. 

 

 

 

 

 
ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 23 de marzo del 2018 
 
 

                                      
Regidora María de los Ángeles Arredondo Torres  

Presidenta de la Comisión Edilicia de Educación,  
Innovación, Ciencia y Tecnología 

                                                 
 
 
 
______________________________      ___________________________________ 
Regidora Ximena Ruíz Uribe            Regidora Livier del Carmen Martínez Mtz.  
               Vocal                                                                 Vocal 
  
 
 
 
__________________________________         ___________________________________ 
Regidora María Guadalupe Morfín Otero        Regidora María Leticia Chávez Pérez 

Vocal                      Vocal 
 


